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PROCES-VERBAL  
Comité Directeur 

 
 
 
 
 

__________________________________________________________________________________ 
 

Réunion du : Mardi 22 Septembre 2020 
 

 

Présidence : MORACCHINI Jean-René 
 

 

Président Délégué : BASTERI Dominique 
 

 

Vice-Présidents : - SORBARA Michel - EMMANUELLI Antoine - 
SERPAGGI Philippe (visio conférence) 

 

Trésorier : PROFIZI Patrick 
 

 

Secrétaire Général : MAGGIANI Francis 

 

Secrétaire Général Adjoint : PETTINATO Joseph (visio conférence) 

 

Membres : - GARDELLA Sandra (visio conférence) - RISTERUCCI Franck 
(visio conférence) - PERFETTI Jean Claude - PERI Jeanne - PELE Cédric 
- Pierre MARIOTTI - CASANOVA François - GRASSI Didier - AIROLA 
Jean-Luc - ROMBALDI Antoine 
 

 

Excusé (s) : Dr. ANTONINI Danielle  
 

Assiste(nt) : SALADINI David (Directeur Administratif) – FONTANA 
Pierre (CTR) 
 
_____________________________________________________________ 
 

 
 



Page 2 sur 3 
Comité Directeur  

 

Approbation du procès-verbal : 

Le Comité Directeur procède à l’approbation du procès-verbal du 24 juillet 2020. 
 

Civilités : 

Le Comité Directeur présente ses plus sincères condoléances à la famille de : 

• Jean Laurent LEONI joueur de l’AS Costa-Verde 

• Simon Jean RIOLACCI dirigeant de club de la région de Campoloro 

• Alex DUPONT entraineur de l’ACA 

• François Jean BARBONI dirigeant du CAB 

• Michel BATTESTI joueur foot-entreprise CTC 

• Tony CARBONI éducateur à l’ACA et Cargèse 

• André GUESDON joueur du SCB 

• Lolo LUCCHETTI joueur du SCB 

• Vincent BASTIANI joueur du SCB 

• Claude PERETTI joueur de l’ACA 

• Jean GRISANTI joueur et dirigeant de l’EFB 
 

Informations locales et nationales : 

• FFF → Club des 100 femmes :  
En réponse au courrier relatif à l’appel à candidatures dans le cadre du « Club des 100 femmes 
dirigeantes », co-signé par Brigitte HENRIQUES, Vice-Présidente de la FFF, et Marc DEBARBAT, 
Président de la LFA, le Comité Directeur propose MELANIE GORENGIAWE, responsable du 
football d’animation à la JSA. 

• Pôle espoir → l’installation des caméras au pôle espoir est validée 

• Pôle espoir → la réunion de rentrée « accompagnement des pôles espoirs » à TOLA VOLOGE 
du 24 septembre est annulée. 

• FFF →la réunion des directeurs de ligues du 12 et 13 octobre est annulée. 

• LFA →Le Week-end des bénévoles à Clairefontaine des 19 et 20 octobre est annulé. 
 

TARIFS SAISON 2020-2021 

En raison des difficultés rencontrées par les clubs, les tarifs de la saison 2019-2020 sont reconduits 
pour la saison 2020-2021, sans la moindre augmentation. 

 
 

Organisation d’une séance d’entrainement par la LCF à CORTE : 

Afin de permettre aux nombreux étudiants footballeurs inscrits à la faculté de Corte de s’entrainer, le 
Comité Directeur valide l’organisation d’une séance d’entrainement hebdomadaire pour tous les 
licenciés évoluant dans un club de R1 ou R2, avec prise en charge des frais afférents. 
L’entrainement sera confié à David FADERNE, assisté de Philippe CICCARINI. 
Le comité directeur remercie la municipalité et le club de Corte pour la mise à disposition des 
installations sportives. 
Un bilan sera tiré en fin de saison. 
 

Point COVID 19 : 

• Les protocoles et les mises à jour sont régulièrement envoyés aux clubs et Il est demandé aux 
clubs de suivre ces protocoles.  

Il est rappelé que les décisions préfectorales ou de l’ARS priment. 
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Point diffusion du championnat de régional 1 : 

La société « FUCHS SPORT TV », en charge de la diffusion des rencontres de R1, procède 
actuellement à l’installation des caméras. 
A ce jour, 6 stades sont équipés de caméras et des tests seront effectués lors du prochain week-end 
de compétition. 

 
 

Fonds de solidarité : 

Le dispositif « Fonds de solidarité » (10 euros par licencié), conduit par la FFF et la LCF arrive à son 
terme le 30 septembre. 
Pour notre ligue, le montant total s’élève à 86320€, répartis comme suit : 

• FFF → 60424€ 

• LCF → 25896€ 
 

Assemblée générale élective : 

L’assemblée générale élective se tiendra le samedi 21 novembre à Corte. 
L’appel à candidatures pour le comité directeur et le représentant des clubs nationaux a été publié sur 
le site de la ligue, accompagné de tous les documents nécessaires, à découvrir en suivant ce lien. 
 

Questions diverses : 

• Commission Régionale de Féminisation → Le comité directeur valide la demande de la 
commission régionale de féminisation qui souhaite que les joueuses U15F, U16F et U17F 
puissent participer en mixité au championnat U16 garçon. 

• M. Cédric PELE fait part de l’état de santé de M. Marcel VENDASI (arbitre de notre ligue) et de 
sa situation matérielle très difficile.  
Le Comité Directeur décide de lui allouer une aide exceptionnelle de 500€ et lui souhaite un 
prompt rétablissement. 

 

Courriers : 

• Démission d’André TARALLO : 
Le Comité Directeur remercie André TARALLO pour toutes ces années consacrées à notre football 
régional et son implication permanente au sein de nos commissions. 
Le Comité Directeur sait pouvoir compter sur son expérience et son professionnalisme, en cas de 
besoin et lui souhaite une bonne retraite « sportive ». 

• Entente CA Propriano – Foce Bilseze→ validée 

• Mise en sommeil du Futsal club Porto-Vecchio → lu et noté 

• Commission régionale de féminisation : demande d’intégration de Brun VUOSO → validée 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 

https://corse.fff.fr/simple/assemblee-generale-elective-21-novembre-2020/

